

Poučenie o uplatnení práva spotrebiteľa na odstúpenie od kúpnej zmluvy

1. Právo na odstúpenie od zmluvy

Máte právo odstúpiť od tejto zmluvy bez uvedenia dôvodu v lehote 14 dní.

Lehota na odstúpenie od zmluvy uplynie po 14 dňoch odo dňa, keď Vy alebo Vami určená tretia osoba (okrem dopravcu) prevezmete tovar.

Pri uplatnení práva na odstúpenie od zmluvy nás informujte o svojom rozhodnutí zaslaním vyplneného formulára "Formulár na odstúpenie od zmluvy", ktorý je prílohou emailu potvrdzujúceho Vašu objednávku a je tiež k dispozícii na stiahnutie na www.sportova-predajna.sk. Formulár môžete zaslať poštou na adresu: Rastislav Robota, Opatovská 123/164, 911 01 Trenčín, alebo emailom na info@sportova-predajna.sk.

Lehota na odstúpenie od zmluvy je zachovaná, ak zašlete oznámenie o uplatnení práva na odstúpenie od zmluvy najneskôr v posledný deň uvedenej zákonnej lehoty.

2. Dôsledky odstúpenia od zmluvy

Po doručení oznámenia o odstúpení od zmluvy Vám najneskôr do 14 dní vrátíme všetky platby, ktoré sme od Vás prijali na základe zmluvy alebo v súvislosti s ňou, vrátane nákladov na dopravu alebo poštovné. To sa nevzťahuje na dodatočné náklady, ak ste si zvolili iný druh doručenia, ako je najlacnejší spôsob doručenia, ktorý obchod sportova-predajna.sk ponúka.

Platba bude vrátená rovnakým spôsobom, aký ste použili pri svojej platbe, prípadne poukázaná na Váš účet uvedený vo Formulári na odstúpenie od zmluvy.

Platba za vrátený tovar Vám bude uhradená až po jeho doručení na našu adresu. Tovar nám zašlite späť alebo ho prineste osobne na našu adresu najneskôr do 14 dní odo dňa uplatnenia práva na odstúpenie od zmluvy. Lehota sa považuje za zachovanú, ak tovar odošlete späť pred uplynutím 14-dňovej lehoty. Priame náklady na vrátenie tovaru znášate Vy.

3. Zodpovednosť spotrebiteľa za škodu vzniknutú na vrátenom tovare

Ako spotrebiteľ zodpovedáte za akékoľvek zníženie hodnoty tovaru v dôsledku zaobchádzania s ním iným spôsobom, než aký je potrebný na zistenie jeho povahy, vlastností a funkčnosti.